Cviceni 11

1. Ve scéné je umisténa krychle se soufadnicemi vrcholu [0, 20, 0], [10, 20, 0], [10,20,10], [0, 20, 10], [0, 30,0], [10, 30, 0],
[10, 30, 10], [0, 30, 10]. Urcete tvar stinu, ktery vrhd, pokud je zdroj v nekoneénu a smér svétla je (10,10, 10).

2. Ve scéné je umisténa krychle se souradnicemi vrchola [0, 20, 0], [10,20,0], [10, 20, 10], [0,20,10], [0,30,0], [10,30,0],
[10, 30, 10], [0, 30, 10]. Urcete tvar stinu, ktery vrhd, pokud je zdroj v bodé [0, 100, 100].

3. Do obrazku (ptredstavujici pohled seshora) zaznaéte pocty pruchodu paprsku stinovymi objemy.

4. Zdroj svétla je v soufadném systému kamery na pozici [0, 30, —30], stied scény je v bodeé [0,0, —20]. Jak bude vypadat
transformace, kterd prevede souradny systém svétla do souradného systému kamery?

5. Zdroj svétla je v soufadném systému kamery na pozici [0, 30, —30], stied scény je v bodeé [0,0, —20]. Jak bude vypadat
transformace, kterd prevede souradny systém svétla do souradného systému kamery?

6. Pro nasledujici obrazek popiste cestu paprsku.
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7. Okomentujte nasledujici obrazek.

8. Spocitejte smeér odrazu paprsku I = (30,10) od piimky dané dvéma body A = [0,0] a B =[5, 10].

9. Paprsek svétla I = (30,10) piechdzi z prostiedi s indexem lomu 1 do prostiedi s indexem lomu 1.5 v bodé s te¢nou
danou ptimkou zadanou body A = [0,0] a B = [5, 10]. Spocitejte lomeny paprsek 7.

10. Do obrazku zakreslete vzajemné prispévky dle metody Dvousmeérné sledovéani cesty.




